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ZARZĄD PAS 2026-2027 

 

PODSUMOWANIE ROKU 2025 I REFLEKSJE Z WIGILII   
 

Rok 2025 był dla naszej organizacji rokiem szczególnym. Jednym z najważniejszych wydarzeń były Warsztaty 
Polskich Tańców Ludowych i Narodowych prowadzonych przez profesjonalnych tancerzy i choreografa z Polski. 
Mamy nadzieję, że uczestnicy programu będą mieli okazję zaprezentować swoje umiejętności i podszkolić pozostałą 
część Polonii, która w warsztatach nie mogła uczestniczyć.  

Koronnym wydarzeniem roku była oczywiście Wigilia. Nie zabrakło wspomnień z poprzednich lat, Jasełek w 
wykonaniu dzieci z polskiej szkoły, kolęd śpiewanych przez dzieci i dorosłych, no i oczywiście Św. Mikołaja. Wieczór 
był również okazją do podziękowania kilku osobom, które szczególnie udzielały się w naszej organizacji. W tym 
gronie znaleźli się: Grażyna Mustwiło, za zawsze bezinteresowne i coroczne gotowanie grochówki czy grzańca, Miłka 
Mitchell, za opracowanie Canvy z wszystkimi wydarzeniami PASu, Rob Mitchell, za stworzenie wirtualnego śpiewnika 
organizacji, z którego mieliśmy już okazję korzystać podczas Dnia Niepodległości, Magda Mazur i Beata Gaye, za 
wieloletnią pracę w samorządzie organizacji, oraz Magdalena Teodorowicz i Monika Rosikiewicz, które z 
niezmiernym poświęceniem prowadzą polską szkołę dla dzieci i dorosłych. Chcemy również podkreślić ze Magda 
Teodorowicz również zaplanowala i zorganizowala fundusze na Warsztaty Taneczne, na bieżąco aktualizuje stronę 
PASu i wspiera zarząd we wszelkich przedsięwzięciach.  
Wszystkim tym wyróżnionym i niewyróżnionym, udzielającym się i wspomagającym zarząd jeszcze raz serdecznie 
dziękujemy! 

 
 
PAS CONTACT INFORMATION 
Aby skontaktować się z osobami z zarządu prosimy o przesłanie wiadomości do pasofmem@gmail.com lub 
pozostawienie wiadomości pod numerem telefonu (901) 646-1164. Numer ten jest obecnie oficjalnym numerem 
telefonu naszej organizacji.  
 
 

 

Przewodnicząca Justyna Zylka-O’Brien 

Zastępca Przewodniczącej Robert Drozdowski 

Skarbnik Dana Zabielski 

Sekretarz Agnieszka Karnecka 

Koordynator Imprez Kulturalnych/Z-ca Skarbnika Marta Misiun 
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WAIVER I ANKIETA PAS 

Zapraszamy wszystkich do aktywnego udziału w organizacji PAS. Bardzo ważnym elementem tego jest wypełnienie 
załączonej do tych wiadomości ankiety.   
Ankietę można też znaleźć na naszej stronie internetowej pasofmemphis.com lub 
użyć zamieszczony obok QR kod. Ponadto prosimy rodziny, które jeszcze tego nie 
zrobiły, o podpisanie waiver.  
Zarząd bardzo liczy na każdą osobę w organizacji. Zapraszamy do współpracy 
również młodzież, której oferujemy certyfikaty z godzinami wolontariatu. 

 

 
 
 

STRONA INTERNETOWA I WIADOMOŚCI WIRTUALNE 
Chcielibyśmy zachęcić wszystkich do korzystania z wirtualnej formy przekazu, bez potrzeby drukowania i wysyłania 
biuletynu pocztą. Przyniosłoby to nam znaczne oszczędności, niemniej jednak będziemy respektować Państwa 
indywidualne preferencje w tym zakresie. Osoby, które nie zadeklarują otrzymywania biuletynu drogą 
elektroniczną dostaną gazetkę tak jak w latach poprzednich. 
Forma wirtualna będzie dostępna cały czas na witrynie pasofmemphis.com. Będziemy tę stronę systematycznie 
aktualizować, informując na bieżąco o wydarzeniach związanych z działalnością naszej organizacji. 
 

STYPENDIUM DLA STUDENTÓW IM. PAŃSTWA JURANDÓW 
W maju ogłoszony zostanie kolejny konkurs na stypendium dla studentów - Członków Stowarzyszenia. 
Koordynatorem do Spraw Stypendium jest Zbyszek Stroiński, który pośredniczy między zarządem PASu a komisją 
stypendialną. 
Informacja o zasadach i temacie tegorocznego konkursu zostanie przesłana członkom organizacji drogą mailową w 
pierwszych dniach maja. Rada Stypendialna anonimowo wyróżni jedną pracę, a Zarząd Stowarzyszenia przekaże 
autorowi pracy czek na kwotę $1000 w sierpniu tego roku. 
W związku z pozytywnymi opiniami dotyczącymi stypendium zarząd PASu zachęca do finansowego wspierania 
funduszu. Każda, nawet minimalna wpłata, poza składką członkowską, to wspaniały prezent przedłużający program 
stypendialny i inwestycja w naszą polską młodzież. 
 

POLSKA SZKOŁA IM. MIKOŁAJA KOPERNIKA  
Szkoła działa niezależnie od naszej organizacji. Niemniej jednak jest integralną częścią naszej społeczności i w miarę 
możliwości ją wspieramy. 
W styczniu rozpoczął się drugi semestr zajęć z języka polskiego, który zakończy się we wtorek 12 maja uroczystym 
wręczeniem dyplomów za uczestnictwo oraz nagrodami dla pilnych uczniów. Zajęcia odbywają się w Bert Ferguson 
Community Center, 8505 Trinity Rd w Cordovie, dla czterech grup w odpowiednim wieku i poziomie znajomości 
języka polskiego we wtorki i środy. Więcej informacji można uzyskać kontaktując się z dyrektorem szkoły Magdą 
Teodorowicz przez email magdalenateodorowicz@yahoo.com. 
 

KONKURS SENATU 

 Po raz kolejny Rebecca i Marcin Arendt, Halina i Jacek Dutkiewicz oraz Magda Teodorowicz wraz z grupą w Polsce 
pracują nad pozyskaniem funduszy z Senatu dla naszej społeczności polonijnej. Jeżeli te fundusze zostaną nam 
przyznane poinformujemy Państwa bliżej o szczegółach tego projektu. 
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NAJBLIŻSZE WYDARZENIA 
Każde nasze wydarzenie jest uaktualniane na stronie internetowej pasofmemphis.com oraz na stronie PASu na 
Facebooku.  Bardzo prosimy członków i sympatyków o śledzenie bieżących wydarzeń.  
 
2 LUTY - 1 MARCA – ZAMÓWIENIA NA ZAKUPY POLSKICH PRODUKTOW W CHICAGO 

W tym roku po raz pierwszy udostępniamy Państwu możliwość zakupu polskich produktów po cenach detalicznych 
dostępnych dla Polonii w Chicago. Email z dokładną lista towarów i cennikiem został rozesłany do wszystkich osób na 
naszej liście emaliowej początkiem lutego. Zamówienia przyjmujemy wyłącznie do 1 marca, a towar zostanie 
rozprowadzony przed Świętami Wielkanocnymi. Swoimi zamówieniami wspieracie organizacje i umożliwiacie 
dofinansowanie naszych przyszłych wydarzeń!  
 

22 LUTEGO, NIEDZIELA - CHOPIN W SALONACH PARYSKICH  
Recital Misook Yun (sopran) oraz Cicilia Yudha (fortepian). 
Godz. 14:00 - 15:00, Beethoven Club, Memphis, TN. Wstęp wolny. 
MILE WIDZIANE RODZINY Z DZIECMI W WIEKU SZKOLNYM 
 
23 LUTEGO, PONIEDZIAŁEK - CHOPIN W SALONACH PARYSKICH 
Dyskusja panelowa i Recital Misook Yun (sopran) oraz Cicilia Yudha (fortepian).  
Godz. 18:00 - 20:00, Scheidt Family Performing Arts Center, Memphis, TN. Wstęp wolny.   
 
8 MARCA, NIEDZIELA - SPACER W MEEMAN - SHELBY FOREST STATE PARK 
Pierwszą tegoroczną wędrówkę poprowadzi Magdalena Kamińska (tel.901-288-4841). Spotykamy się przed Visitor 
Center o godz. 9:00. www.tennesse.gov/environment/parks/MeemanShelby 
 
21 MARCA, SOBOTA - DEKORACJE PISANEK I ZDOBIENIE PALM WIELKANOCNYCH 
Serdecznie zapraszamy do udziału dzieci i dorosłych. Malowanie pisanek i robienie palm wielkanocnych odbędzie się 
w Bert Ferguson Center o godz. 9:00. Organizacja zapewnia materiały do dekoracji. Prosimy o przyniesienie 
ugotowanych jajek na pisanki. Zgłoszenia i pytania przyjmuje Marta Misiun (901) 550-0391. 

https://memphisparks.com/park/bert-ferguson-park-community-center/. 
 
28 MARCA, SOBOTA - HERB PARSONS LAKE 
Wyprawę dookoła Herb Parsons Lake poprowadzi Miłka Mitchell (tel. 901-361-7008). 

6,5 milowy szlak jest zlokalizowany w Fayette County, niedaleko Collierville.  Spotykamy się na parkingu parku o 

godz. 10:30. Więcej na stronie: https://www.alltrails.com/trail/us/tennessee/herb-parsons-lake-trail. 
 
2 MAJA, SOBOTA - PIKNIK WIOSENNY I SWIETO 3 MAJA 
Tradycyjny wiosenny polonijny piknik odbędzie się w godzinach od 16:00 - 20:00, w Germantown Municipal Park. 
Organizacja tradycyjnie zapewnia polską kiełbasę z rusztu oraz napoje, a uczestników zachęca do przyniesienia dania 
na wspólny stół. Koordynatorem imprezy jest Marta Misiun (901) 550-0391. Serdecznie wszystkich zapraszamy! 
 

9 MAJA, SOBOTA - ZBIERANIE TRUSKAWEK  
Zapraszamy wszystkich na wspólne zbieranie truskawek, które odbędzie się w Jones Orchard, 7170 Hwy 51 w 
Millington, TN o godz. 10:00. PAS funduje jeden koszyk na rodzinę dla członków z opłaconą na 2026 rok składką, 
obecnych podczas zbioru. 
 

6 CZERWCA, SOBOTA - ŚWIETO RODZINY I DZIEN DZIECKA 

Planujemy wspólny wyjazd do Discovery Park w Union City, TN (D) Discovery Park of America - Discovery Park of 
America: Museum and Heritage Park. Szczegóły wycieczki zostaną podane w późniejszym terminie. 
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WIADOMOŚCI RÓŻNE  

 
SPRAWY FINANSOWE  
Wydatki poniesione przez PAS w 2025 roku wyniosły ponad $8 tysięcy. Szczegóły podane są w dodanym do biuletynu 
złączniku. Członkowie zainteresowanymi detalami proszeni są o kontakt ze skarbnikiem organizacji Dana Zabielski 
(901-216-7963). W sfinansowaniu kilku wydarzeń pomógł nam polski konsulat w Waszyngtonie, który pokrył koszty 
warsztatów tanecznych; wsparł również finansowo PAS promujący polska żywność na Międzynarodowym Festiwalu 
w Jackson, TN ($1500) oraz w pomógł w zorganizowaniu naszej corocznej Wigilii ($620).  
Od prywatnego sponsora otrzymaliśmy tez 3 nowe choinki, które upiększyły scenę wigilijną. 

 

 
SKŁADKA CZŁONKOWSKA 

Aby pozostać członkiem Polish-American Society należy opłacić raz w roku składkę w 
wysokości $40 od indywidualnej osoby lub $80 od rodziny (dzieci do lat 18 pozostają 
zwolnione ze składki).  Składka dla osób dorosłych i studiujących w pełnym wymiarze 
godzin wynosi $20. Członkowie, którzy uregulowali składkę mogą korzystać z darmowych 
lub zredukowanych kosztów wstępu na spotkania organizowane przez PAS.  
Czeki lub money orders razem z wypełnionym i podpisanym formularzem prosimy wysyłać 
na adres: Polish American Society, P.O. Box 770927, Memphis, TN 38177-0927. Formularz 
znajdziecie na końcu tego wydania wiadomości lub na stronie PAS. Osoby preferujące 
elektroniczna formę wypełniania formularza i płatności prosimy o zalogowanie się do 

naszej strony internetowej pasofmemphis.com. 

 

CZŁONKOWIE PAS W 2025 ROKU 
W roku 2025 do naszej organizacji należało 117 członków (w tym 3 członków honorowych i 6 studentów). 
Powitaliśmy 20 nowych osob wraz z rodzinami: Tiffany De Groot, Cynthia Griffin, Edward Ganschinetz, Nicole 
Guyout, Don Losordo, Toni i Brian Issing, David Olszewski, Steven Sauck, Renata i Przemysław Scibisz, Pavica i Luke 
Sheldon, Katarzyna Soczek i Adrian Grzybowski, Ola Krzyżanowski, Katarzyna Szołtysek, Steve Ulrich, Agnieszka 
Karnecka z rodziną, oraz wśród studentów Nathaniel Cambers. Gorąco witamy w naszej polskiej społeczności! 
 

 
GRATULACJE 
Asia i Mac Kamińscy oraz  Jessica i Edward Ganschinetz otrzymali w tym roku od stowarzyszenia visa gift cards z 
okazji narodzin dzieci. Życzymy maluszkom zdrowia a rodzicom sił i wszelkiej pomyślności! 
 
POŻEGNANIA 
W roku 2025 z wielkim żalem pożegnaliśmy żonę Dr. Juranda, Ruth, która wraz z mężem była bardzo aktywnym 
członkiem naszej organizacji i sponsorem stypendium, które co roku udziela wsparcia w wysokości $1000 laureatowi 
konkursu stypendialnego. 
 

 
BIBLIOTEKA 
Przypominamy, że w posiadaniu organizacji znajduje się spory zbiór polskich książek. Listę książek można znaleźć na 
pasofmemphis.com. Bibliotekę prowadzi Edek Kozłowski. Numer telefonu: (901) 262-5854. 
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OGŁOSZENIA 
 
DENTYSTA MÓWIACY PO POLSKU ZAPRASZA 

• Mateusz Kieta jest studentem III roku stomatologii w University of Tennessee College of Dentistry w 
Memphis,TN i zaprasza dorosłych oraz dzieci na konsultacje wraz z prześwietleniem ($90) 

• Oferuje czyszczenie zębów, leczenie ubytków, koronki, leczenia kanałowe i protezy. 
 Numer telefonu: (865) 978-7136 (cell), (901) 448-6468 (klinika) 
 mkieta@uthsc.edu  (Matthew Kieta) 

 
POMOC PRAWNA W POLSCE 

• Osobom poszukującym reprezentanta przed wszystkimi organami administracyjnymi i sądami w całej Polsce 
polecamy kontakt z Radcą Prawnym /Adwokatem Dariuszem Miksiewiczem. 

 Numer telefonu: +48 663-892-274  
 Email: dariusz.miksiewicz@gmail.com lub poprzez aplikacje WhatsApp i Messenger 
 www.facebook.com/darek.miksiewicz 

 
POLSKIE POTRAWY 

• HALINKA’S POLISH EATERY – PIERWSZY POLSKI FOOD TRUCK W MEMPHIS 
 oferuje polskie potrawy na festiwalach, wydarzeniach kulturalnych i imprezach miejskich 

Polish Eatary możesz spotkać w mieście lub zamówić food truck na catering firmowy lub prywatne 
przyjęcie 
Zainteresowani proszeni są o kontakt z Magdą Dutkiewicz - Vaughan 

 Numer telefonu: (615) 618-1615 oraz kod QR 
 
 

 

 
 

• Zainteresowanych zakupem pysznych, TRADYCYJNYCH POLSKICH POTRAW prosimy o skontaktowanie się z  
Iwoną Gaye. 

 Numer telefonu: (901) 864-5251 
 
 
 INSTALACJE ELEKTRYCZNE  

• Janusz Hofman  
 Numer telefonu: (901) 289-6986 (posiada uprawnienia elektryka) 

 
 

MYCIE POD CIŚNIENIEM  

• Andrzej Kamiński oferuje czyszczenie pod ciśnieniem między innymi tarasów, chodników, podjazdów. 

 Numer telefonu: (901) 859-1122 
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KALENDARZ WYDARZEŃ PAS NA ROK 2026 
 
Członków i sympatyków PAS serdecznie zapraszamy do uczestnictwa w imprezach, które zaplanowaliśmy na ten rok. 
 

 

Styczeń Luty Marzec 

  
1 luty – 1 marca Zamówienia na 
zakupy w Chicago 
 
 
 
22, 23 lutego - Chopin w Salonach 

8 marca - Wędrówka w Meeman 
Shelby Forest 
 
21 marca - Malowanie pisanek i 
zdobienie Palm Wielkanocnych w 
Bert Ferguson Center (A) 
 
28 marca - Wędrówka wokół Herb 
Parsons Lake   
 
 

Kwiecień Maj Czerwiec 

5 kwietnia - Święta Wielkanocne 
 

2 maja - Piknik wiosenny w 
Germantown Municipal Park (B) 
9 maja - Zbieranie truskawek w  
Jones Orchard (C) 
30 maja - Ogłaszamy Konkurs 
Stypendialny 

6 czerwca - Święto Rodziny i Dzień 
Dziecka; wyjazd do Discovery Park 
w Union City, TN (D) 

Lipiec Sierpień Wrzesień 

31 lipca - koniec przyjmowania  
prac na Konkurs Stypendialny 

 
 
 

12 września - Piknik jesienny  w 
Cameron Brown Park Germantown 
(B) 
26 września  - International Food 
& Art Festival, Jackson, TN  
 

Październik Listopad Grudzień 

2 - 4 października - Camping    
rodzinny w Pickwick State Park (E) 
 
17 października - Pumpkin Patch 
w Menagerie Farms w Collierville 
(F) 
 

7 listopada - Święto Niepodległości 
Polski na działce u Państwa Ulrich w 
Olive Branch, MS (G) 
 
21 listopada - Przygotowanie 
dekoracji na choinkę (H)   
 

5 grudnia - Polska Wigilia 

 
 
 

(A) Zapewniamy materiały do dekoracji. Prosimy o przyniesienie ugotowanych jajek na pisanki. 
(B) Impreza typu potluck. Organizacja zapewnia kiełbasę na grilla, pieczywo i napoje. 
(C) PAS zakupi jeden koszyk truskawek dla rodziny członkowskiej obecnej podczas zbiorów. 
(D) Wyjazd tylko dla członków PAS. Organizacja dofinansuje grupowe bilety. 
(E) Wyjazd tylko dla członków PAS. Z budżetu pokrywamy rezerwację pól namiotowych. 
(F) PAS opłaci wstęp dla dziecka - członka PAS. Nie członkowie korzystają z biletów grupowych. 
(G) Impreza typu potluck. Grochówka, pieczywo i grzaniec zakupione zostaną z budżetu PAS  
(H) Organizacja zapewnia materiały. 


